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Siire 70 dakikadir. Sorularin tiimii yanitlanacaktir. Kendi kitaplarinizdan yararlanabilirsiniz.
Puanlama: 1(35), 2(35), 3(30)

Sekil-1'deki islemsel kuvvetlendirici frekans +:;5<:Vc
egrisi tek kutuplu disme gésterecek bigimde
kompanze edilmistir ve birim kazang band
genisligi f; = 2MHz olarak belirlenmistir. Vy = 26 R2
mV dur. Cikistan elde edilebilecek en bulylk T7
gerilim dalgalanmasinin alinabilmesi isteniyor. Losma
Tranzistorlar igin Br >> 1, Vegon = 0.7V, Veesat = 1 T e
0.1V olarak verilmistir. Istenen sartlarin yerine RL%yk
gelebilmesi icin Ry, Rz ve Rj direncleri nasil T6
secilmelidir? KT
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Sekil-1
Sekil-2’deki band araligi referansi devresinde Ra = m.Rg, T2 tranzistorunun emetér kesit alani T1
transistorunun emetor kesit alaninin n katidir.
a- Vrer gerilimini veren bagintiyi ¢ikartiniz.
b- T2 tranzistorundan akan akim 100pA, m = n= 2 olacaktir. R1, R2 direnglerinin degerini ve Vret
gerilimini hesaplayiniz.
(dVge/dT =-2.5mV/°C , dV/dT = 0.085mV/°C , V= 26mV, Ig; = l()"SA)
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Sekil-3'deki devredeki transistorlar igin Van = 130V, Vap = 50V, Ben = 200, Brp = 50 olarak verilmigtir.
Vr =26mV alinacaktir.

a- Kuvvetlendiricinin Ro ¢ikis direncini ve vo/vi gerilim kazancini hesaplayiniz (Ben, Bre>>1, IL = 0 kabul
edilebilir).

b- Fark isaret giris direncini bulunuz.

c- Cikigtan IL = 5pA degerinde bir yuk dogru akimi ¢ekilmesi durumunda giris dengesizlik gerilimi ne
olur? Hesaplayiniz.



